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ПОМІЧНИК БУРИЛЬНИКА, ПОМІЧНИК СПЕЦІАЛІСТА З КАПІТАЛЬНОГО
РЕМОНТУ СВЕРДЛОВИН, 17 000 ГРН.

 2 грудня 2021    Місто: Київ

Вік: 24 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, віддалена робота
Категорії: Виробництво, Ремонт техніки та предметів побуту, Робота за кордоном

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

слюсар
Надрагідбурмаш (Нафтова і газова промисловість), Дрогобич
02.2021 − 06.2021 (4 місяці)

Обов'язки:

Ремонт бурового обладнання: компресори, опресовочні насоси ...

Освіта

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу (Івано-
Франківськ)
Спеціальність: Експлуатація нафтових і газових свердловин
незакінчена вища, 09.2021 − 06.2023 (1 рік 9 місяців)

Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу (Дрогобич)
Спеціальність: Нафтогазова інженерія та технології
середньо-спеціальна, 09.2017 − 06.2021 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього, Німецька - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Хороший рівень знань комп'ютера. Розбираюся у програмах: excel,word,Microsoft
PowerPoint та інші.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я дуже працьовитий і наполегливий, ввічливий, добрий,
цілеспрямований, люблю завжди вчитися чомусь нового і швидко адаптуюся під щось цікаве і нове. Має великі плани
на майбутнє по своїй спеціальності. У мене є декілька хобі: подобається настільний теніс, футбол, під час навчання
завмався легкою і важкою атлетикою, брав участь у змаганнях і займав призові місця. Захоплюся новими техногіїями
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і дуже люблю спостерігати як розвивається наука і світ в цілому, і роблю висновки що до цього. Маю хороші навики
по своїй спеціальності, завдяки багажу знать який я отримав під час навчання, тому з легкістю знайду вихід з любої
ситуації.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи у тому що я хочу розвиватися у нафтогазовій
сфері і з своїми навиками і знаннями допомагати компанії рости і ставати кращими на ринку. Я можу працювати як і
за кордоном так і на Україні, і якби була можливість попасти на роботу на нафто
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